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KMU-Websites: Leistungen und Preise  
Eine KMU-Website von der NetConsult besteht aus einem Standardteil und Erweiterungsmodulen 
und –Diensten nach Wahl. Das Hosting besteht aus einem Shared TYPO3-Hosting (5-10 Kunden) bei 
Sylon Basel. 

Einmalige Kosten 
Standardpaket: Fr. 980.- 

Erscheinungsbild Seitenvorlage bestehend aus 5 Teilen: Seitenkopf, Navigations-, Inhalts- und 
Supportspalte, Seitenfuss. 
• Seitenkopf: völlig frei, z.B. Logo, Name, Foto, Hilfsdienste 
• Navigations-, Inhalts- und Supportspalte: Formen und Farben frei, z.B. 

Navigation mit/ohne Rahmen, Hintergrundfarben, Linksfarben 
• Seitenfuss: freier Text, z.B. Adressinfos, Link auf Datenschutz/Rechtliches, 

Impressum 
Inhalte • Beratung beim Aufstellen des Inhaltsverzeichnisses 

• Einfüllen von bis zu 10 Inhaltsseiten nach Ihren redigierten Texten, 
Integration von bis zu 10 fertigen von Ihnen gelieferten Grafiken/Fotos 

• Redaktoren-Account und Manuals für die selbständige Aktualisierung und 
Erweiterung 

Dienste Die folgenden Dienste sind inbegriffen: Volltextsuche, Sitemap, Seite 
weiterempfehlen, Ortsplan (Integration von map.search) 

Adressen • Website: falls Sie einen eigenen Domain besitzen: www.IhreFirma.ch, sonst 
www.kmu-dir.ch/IhreFirma/ 

• E-Mail: IhreFirma@kmu-dir.ch oder Ihre bisherige Adresse, z.B. 
IhreFirma@bluewin.ch.  

Suchmaschinen-
optimierung 

Optimierte TITLE- und DESCRIPTION-Metatags der Startseite 

 

Einsteigerpaket: ab Fr. 490.- (ohne eigenen Domainnamen) 

Für Fr. 490.- erhalten Sie eine Website unter KMU-Dir (www.kmu-dir.ch/ihreFirma) inkl. Ortsplan 
und 5 Inhaltsseiten/Bilder oder PDF-Dateien. Sie können die Inhalte selber ändern und erweitern. 

 

Erweiterungsmodule und -Dienste 

News Newsdienst mit Anzeigen der aktuellsten News in der 
Supportspalte der Einstiegsseite, automatischer Archivierung, 
Generierung eines RSS-Feeds 

Fr. 300.-

Newsletter Newsletterdienst mit automatischer Verwaltung der ein-
/austragenden Abonnenten. Versand von Text- oder HTML-
Newsletter mit oder ohne Anhang. Übernahme bestehender 
Verteilerliste: Fr. 50.- pro Liste. 

Fr. 300.-

Blog Installation und Konfiguration des Moduls. Einfüllen Ihres 
ersten Beitrags. 

Fr. 900.-

Fotogalerien Installation und Konfiguration des Moduls. Einfaches Beispiel. 
Einfügen von Bildern selbst oder durch uns nach Aufwand. 

Fr. 300.-
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Spezielle Inhalte Spezielle Inhalte wie Online-Formulare: 
nach Aufwand 

Fr. 140.-/Std.

normale Inhalte Einfügen von redigierten Inhalten: nach Aufwand Fr. 100.-/Std.

Inhalte redigieren Rohtexte für die Publikation auf der Website marketinggerecht 
aufbereiten: nach Aufwand 

Fr. 120.-/Std.

Kunden-spez. 
Erscheinungsbild 

Zwei unabhängige graphische Entwürfe als Vorschlag für das 
Erscheinungsbild 

Offerte auf 
Anfrage 

Suchmaschinen-
Optimierung 

vergl. http://www.netconsult.ch/web/dienste/suchmaschinen-
optimierung/  

Webcard Ansichtskarte Ihrer Website mit vorgedrucktem Text, 1'000 
Stück 

Fr. 300.-

 

Kurzeinführung TYPO3 CMS 

Einfache Einführung direkt am PC für max. 2 Personen während 1-1,5 Std. 
in unseren Büros 

Fr. 150.-

 
Jährliche Kosten  
Web-Hosting und 
Support 

• Shared TYPO3-Hosting bei Sylon.  
• Bei technischen oder Bedienungsproblemen Unterstützung 

per Telefon, Mail oder direkt auf der Website 
• Zugang zu allen nötigen Betriebsmanuals im 

Kundenbereich von www.netconsult.ch 

Fr. 150.-

E-Mail-Hosting Beliebige Anzahl Adressen @IhreFirma.ch, Weiterleitungen, 
Verteilerlisten 

Fr. 65.-

 

 

Kontakt: 
NetConsult AG  
Buristrasse 21, 3006 Bern 
Tel: 031 352 00 88, E-Mail: info@kmu-dir.ch 
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